h Z/5 kiimesinde,

(2x+3).(x+2)=0
denkleminin ¢éziim kiimesi agadgidakilerden hangisine
esittir?

A) {0, 1) __ By 0@
D){T, 3} E) {(4)

h ZI7 kimesinde,

32+7 =0
denkleminin ¢éziim kiimesi agagidakilerden hangisine
esittir?

A) {0, 1} B) {3, 4} c){1, 4

D) {1, 5} E){1. 6}

Z/4 kiimesinde karesi 0 olan sayilarin kiimesi asagidakiler-
den hangisidir?

A) {0, 1) __ Bz o
D) {1, 3} E) {2, 3}

n Z/6 kiimesinde,

x2—x—-2=0
denkleminin ¢oziim kiimesi asagidakilerden hangisine
esittir?
A) {2, 5} B){1,3} C){1,4}

D) {0, 5} E) {2, 3}

B Z/5 kiimesinde,
f(x) = x2 + 3x + 1

olduguna gore, f(2) kagtir?

A)O B)1 C)2 D)3 E)4

Z/9 kiimesinde,
f(x)=7x+4
g(x) = B5x+6
olduguna gére, (f o g)(1) kagtir?

(=31}

A)0 B)1 Cc)3 D)5 E)



n Z/5 kiimesinde,

2x+y=2

x+2y=3
denklem sisteminin ¢ozlim kiimesi asagidakilerden hangi-
sine egittir?

A{EB2y BTy O{3)
D) {(0, 1)} E) {(4, 1))

n Z/5 te 2 nin toplama islemine gore tersi a, carpma islemine
gore tersi b olduguna gére, a . b carpimi agagidakilerden
hangisine egittir?

A)O B)1 C)2 D)3 E)4
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Cevaplar :
1)D, 2)E, 3)B, 4)A, 5B, 6)A, 7)C, 8)E,



